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X. Şedinţa dela io Octomvrie. 
— S'a recomandat spre aprobare planurile 

clopotniţei şi atenanţelor ce urmează a se con
strui, sub direcţia d-lui arhitect I . Mincu, la 
Stavropoleos, ca întregire a lucrărilor de re
staurare ce de prezent se întreprind la această 
biserică. 

— S'au rugat d-nii Cerkez şi Gabrielescu, 
membri ai Comisiunii, să studieze cestiunea 
ridicării unei clopotniţe la biserica Zlătari. 

— S'a recomandat d-lui Ministru propune
rea prezentată de d-1 I . Kalinderu, în scop de 
a se dâ o organizare mai temeinică şi mai 
efectivă Comisiunii: întocmirea, pe lângă A d 
ministraţia Casei Bisericii, a unui birou per
manent de lucrări, în care să se concentreze 
toate cestiunile privitoare la monumentele 
istorice. 

— S'a comunicat Comisiunii dorinţa d-lui 
Ministru de a-i se indica, modificările şi com
pletările ce Comisiunea crede potrivit a se face 
şi introduce în actuala lege pentru conservarea 
şi restaurarea monumentelor istorice, pentru 
înlesnirea unui mai bun şi mai sigur mers al 
lucrărilor ei. 

— S'a mulţumit părintelui Arhim. Ghedeon 
Balmoş din Suceava pentru o serie de fotografii 
ce a binevoit a dărui pe seama colecţiilor Co
misiunii. 

X I . Şedinţa dela IJ Noemvrie. 
— S'a înscris biserica fostei mănăstiri Bu-

covăţ — pentru care s'a solicitat refacerea aco
perişului - pe tabloul celor ce se vor avea în 

vedere la repartizarea fondului de lucrări al 
bugetului anului viitor. 

— S'a luat în cercetare cererea Primăriei 
oraşului Roman de a se declara monument 
istoric biserica cu hramul Sf. Yoevori, numită 
şi cea Albă, din acel oraş. 

— S'a înscris biserica din comuna Vlădeşti, 
judeţul Muscel, zidită de Pârvul vel Vistier la 
1654, în Inventarul general al monumentelor 
istorice, ca una ce prezintă, pe lângă un trecut 
îndepărtat , deosebit interes arheologic şi ar
hitectonic. 

— S'a recomandat spre aprobare devizul 
întocmit pentru restaurarea vechilor case de 
locuit dela mănăstirea Domnească din Câmpu
lung. 

— S'a intervenit la Ministerul Domeniilor 
pentru buna păstrare a ruinelor «Cetăţuii» 
situate în malul Dunării, pe moşia Statului 
Cârna. 

— S'a cerut întocmirea unui deviz de lu
crări pentru refacerea acoperişului bisericii Sf. 
Gheorghe din ograda Catedralei metropolitane 
din Iaşi. 

— S'a recomandat spre aprobare devizul în
tocmit pentru reparaţiile necesare solicitate la 
biserica Jitianu din judeţul Dolj . 

— S'a intervenit la Ministerul de Interne 
pentru depărtarea postului de jandarmi din lo
calul fostei mănăstiri Aninoasa, unde vechile 
case de locuit au fost transformate în grajduri 
de cai. 

— S'a primit raportul cerut d-lui arh. N . 
Gabrielescu cu privire la lucrările de restau-
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rare întreprinse sub direcţia sa, în anul curent, 
la biserica Golia din Iaşi. 

X I I . Şedinţa de/a 12 Decemvrie. 
— S'a respins, în urma cercetării făcute la 

faţa locului de către d-1 I . Kalinderu, cererea 
Mitropoliei Moldovei de a se transforma tra
peza mănăstirii Slatina în chilii pentru locuinţa 
călugărilor, recomandându-se în schimb, repa
rarea vechilor chilii ale mănăstirii. 

— S'a primit dela Administraţia Casei Bi
sericii pentru colecţiile Comisiunii un tablou 
de d-1 Ip. Strâmbulescu reprezentând o ve
dere a ruinelor Cetăţii Neamţului. 

- S'a primit raportul cerut d-lui arh. N. 
Mihăescu cu prvire la lucrările de renovare, 
restaurare şi reparare întreprinse sub direcţia 
sa, în anul curent, la mănăstirea Căldăruşani şi 
bisericile Radu-Vodă şi An t im din Capitală. 

— Asemenea dela d. arh. X. Ghika cu pri
vire la lucrările de restaurare şi conservare dela 
bisericile Albă din Baia, Curtea Domnească 
din Târgovişte, Sf. Nicolae din Păpăuţi , Dom
nească din Dorohoi, Hlincea şi Cetăţuia de 
lângă laşi şi mănăstirea Hurezi. 

— S'a înscris mănăstirea Bistriţa din judeţul 
Xeamţu - pentru care s'a solicitat lucrări de 
reparaţie la biserică şi casele egumeneşti — 
pe tabloul celor ce se vor avea în vedere la 
repartizarea fondului de lucrări al bugetului 
anului viitor. 

— S'a recomandat spre aprobare devizul în
tocmit pentru lucrările de împrejmuire a bi
sericii dela Păpăuţi. 

— S'a înscris biserica din Ludeşt i -Dâmbo-
viţa, zidită pela 1680 de Stoica Logofătul şi 

Şerban Cantacuzino, în Inventarul general al 
monumentelor istorice, ca una ce prezintă in
teres istoric şi arheologic, după cum se poate 
vedea din articolul ce se tipăreşte asupra ei 
în fascicolul de faţa al publicaţiei. 

— S'a rugat d-1 arh. X. Gabrielescu a face 
recepţia lucrărilor de renovare a picturii b i 
sericii dela Zlătari. 

X I I I . Şedinţa dela 2j Decemvrie. 
S'a recomandat spre aprobare: 

— Planul pentru clopotniţa provizorie ce 
urmează a se ridică la Zlătari; 

- Cererea pentru cedarea în schimb foarte 
avantajos a unei mici porţiuni din terenul bi
sericii Curtea-Veche din Capitală; 

— Planul întocmit de Serviciul tehnic al 
Eforiei Spitalelor Civile pentru renovarea fos
telor case egumeneşti dela fosta mănăstire Cor-
netu din Vâlcea; 

— Desenurile d-lui arh. X . Ghika pentru 
mobilierul bisericii Albe din Baia, ce urmează 
a se execută la Şcoala de Arte şi Meserii din 
Capitală. 

— S'a însărcinat d. arh. I . Vulcan cu fa
cerea lucrărilor de relevaţie a bisericii Sf. 
Gheorghe din Botoşani ; 

— S'a mulţumit d-lui inginer G. Balş pentru 
seria de fotografii de monumente istorice din 
Bucovina ce a binevoit a dărui pentru colec
ţiile Comisiunii. 

— S'a respins, pe baza raportului înaintat 
in urma cercetărilor cuvenite, cererea de a se 
declară biserica din comuna Moşoaia, jud. Ar 
geş, monument istoric. 

A. L . 
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